



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

1567/2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

දිනය

திக

Date

12.10 /2024

පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - අභ්‍යන්තර පොලිස් වසම.

2024.10.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අභ්‍යන්තර පොලිස් වසමේ සයුරුපුර මහල් නිවාස සංකීර්ණ ප්‍රජා ශාලාවේ පැවති විවාහ මංගල උත්සවයකදී පුද්ගලයා දෙදෙනෙකු අතර ඇතිවූ බහින්නයක් වීමක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් එක් පුද්ගලයෙකු විසින් අනෙක් පුද්ගලයෙකුට පහරදී තුවාල ලබා ලුනාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට අභ්‍යන්තර පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ අභ්‍යන්තර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු මංගල උත්සවයේ පැවති ඩී.ජේ සංදර්ශනයක් අතරතුර ශබ්ද විකාශන යන්ත්‍රයක ශබ්දය අඩුකරන ලෙස පවසන අවස්ථාවේ ඇතිවූ බහින්නයක් වීමක් මත මෙම පහරදීම සිදුකර ඇති බවට දැනට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සිද්ධියෙන් පසු සැකකරු පලාගොස් ඇති අතර අභ්‍යන්තර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - බලංගොඩ පොලිස් වසම.

2024.10.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී බලංගොඩ පොලිස් වසමේ දහමාන ප්‍රදේශයේ පවුල් ආරවුලක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු විසින් තම බෑනාට පොල්ලකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට බලංගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ දහමාන, බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පවුල් ආරවුලක් හේතුවෙන් මරණකරු තම බිරිදට පහරදීමට යාමේදී බිරිදගේ පියා විසින් එය වැලැක්වීමට උත්සාහ කිරීමේදී ඇතිවූ ආරවුලක් මත ඔහු විසින් පොල්ලකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ එම ස්ථානයේ ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 65 ක් වන රත්මලවින්න, බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි මරණකරුගේ බිරිදගේ පියා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

2024.10.12 වන අද දින මහෙස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිත අතර බලංගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලීස් ස්ථානය.

2024.10.11 වන දින දඟවල් කාලයේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලීස් වසමේ නවගම්පුර ප්‍රදේශයේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 52 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.11 වන දින සවස් කාලයේදී ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලීස් වසමේ නාගලම් විදිය ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 100ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 310ක් සහ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 150,600/- ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 24, 47ක් වූ කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ බඩෝවිට හා ඕබියන් හංදිය අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 750 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 41, 45 ක් වූ රත්මලාන හා ගල්කිස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2024.10.11 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22ක් වූ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.11 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගම්පහ පොලීස් වසමේ ගලවත්ත හංදිය අසලදී ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 370 ක්

සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන ගනේනිමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. නාදුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - පල්ලම පොලිස් වසම.

2024.10.11 වන දින උදෑසන කාලයේ පල්ලම පොලිස් වසමේ ආධිගම රස්තායකපුර මාර්ගයේ කාලයාගම ප්‍රදේශයේ මාර්ගයේ පිරිමි පුද්ගලයෙකු වැටී සිටින බවට ලද පණිවිඩයක් මත පල්ලම පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර නිලධාරීන් විසින් මෙම පුද්ගලයා හලාවත රෝහලට ඇතුළත්කර ඇති අතර එහිදී වෛද්‍යවරුන් විසින් මෙම පුද්ගලයා මියගොස් ඇති බවට දන්වා ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 65ක් පමණ වන උස අඩි 05 යි අඟල් 06ක් වන පුද්ගලයෙකු වන අතර දුඹුරු පැහැති කම්සයක් හා දුඹුරු පැහැති සරමක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පල්ලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. දුම්රියේ ගැටී මවක් හා පුතෙකු මියයාමක් - චීනවරාය පොලිස් වසම.

2024.10.11 වන දින සවස් කාලයේ චීනවරාය පොලිස් වසමේ ධීවරගම ප්‍රදේශයේදී කොළඹ ත්‍රිකුණාමලය දුම්රිය මාර්ගයේ අනාරක්ෂිත ලෙස ගමන් කරමින් සිටි කාන්තාවක් හා ඇයගේ පුතෙකු කොළඹ දෙස ත්‍රිකුණාමලය දෙසට ධාවනය වූ දුම්රියේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් මව සහ දරුවා එම ස්ථානයේම මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් හා මරණකරු වයස අවුරුදු 10 ක් වූ චීනවරාය ප්‍රදේශයේ පදිංචි මව සහ පුතෙකු වේ.

චීනවරාය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - නාල්ල පොලිස් වසම.

2024.10.11 වන දින උදෑසන කාලයේ නාල්ල පොලිස් වසමේ ගිරිඋල්ල මීරිගම මාර්ගයේ ලොලුවාගොඩ ප්‍රදේශයේදී මීරිගම දෙස සිට ගිරිඋල්ල දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් එක් වරම යූ හැඩයට හැරවීමට ගිය අවස්ථාවේදී පිටුපසින් පැමිණි යූධ හමුදා බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු හා මගී කාන්තාවක් මීරිගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එහි රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වූ මඩුගහවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුරට අදාල බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නාල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - හෙට්ටිපොල පොලිස් වසම.

2024.10.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හෙට්ටිපොල පොලිස් වසමේ නුගවෙල කොබෙයිගනේ මාර්ගයේ තුන්තිරිපිටිගම ප්‍රදේශයේදී කොබෙයිගනේ දෙස සිට නුගවෙල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් මාර්ගයේ වැටී සිටි පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ මාර්ගයේ වැටීසිටි පුද්ගලයා හෙට්ටිපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52ක් වූ දිග්ගලගෙදර, මංඩාපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුරට අදාළ කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හෙට්ටිපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.